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1.FAfTEd 7 F Sl 379777 FEarg?

()2 (b) 1
(©)0 (d) 4
2. &Y YUIiehl ST I[OTeTthel EHRIT EIcTT 8

(a) WThfcieh T&AT (b) qoT HEAT
(c) quiieh (d) e T
3. nfha PR Fraearg

(a) STehicieh A& (b) ot HEaT
(c) IRAT & (d) 3T O PIS I8

4. IIEATaS TEATE:

(a)TRAT FEIT (b) 39RAT FET

(c) a dAT b grAT (d) 3TH IS TgT
5.2 dT 3 & o T #H & T O IRAT JE&AT8?

(@) m (b) V3




(c)5/3 (d) 5/2

6.23=?
(a) 1/2 (b)-1/2
(c) 1/8 (d)-1/8

7. 3oTH W T Toh SEIG &7

(@) 2x*+3x'+4 (b) 2x2+3x+4/x
(c) 2x5+3x*+4x+3 (d) 32x%+3x+4+x
8. ﬁmﬁﬁﬁmagcrawwamz g?

(@) x+2 (b) x-2
(c)3x+2 (d) 2x+3
9. Elg'qa' X2 -3x3 -5x &l °Id §:
(a) 2 (b) -3
(©)5 (d) 3
10. I p(x) =5x2-2x+7 df p(1) & AA g
(@) 10 (b) 11
(©-11 (d)-12

11.2x3-5x2-2x + 5 & x¢ Eh'l'?l;I'UTIEF%'

(@) 2 (b) -5
() 5 (d) 0
12. 3¢ fohdl SETE p(x)=+x -2 (x+2) ¥ faemfad fpam ST &,
ar QAYE glem:
(@) 4 (b) 2
(c) 0 (d) -4
13. x2-9x+k T Ueh I[UTTTS x-18 oY k T HIeT FT G172
(a) 4 (b) 8
(c) -8 (d) -4
14. x2-x-6 &I IUTES g
(@) x+3)(x+2) (b) (x-5)(x-2)

(€) x-3)(x+1) (d) (x-3)(x+2)
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15. foig L o forderen & g7
(@ (2,2) (b) (2,-4)
() (-5,-4) (d) (1,-5)
16.1%@3 fraife FaTR?
(a) 3 (b) -4
(c)-3 (d) 4
17.%@3@@@%?
(a) 3 (b)5
(c)3 (d) 4

18. fe¥derien (3, -4) SART UgTaAT 9T e

(a)H (b)S

(c)B (d)M
19. FTATT del | STt W@ T FIT Hhgd &7

(a) X 3187 (b) Y 3187

(c) Z 3787 (d) 313 & IS AT



20. 7 foiq o fordemeh & 2

(a) (0,x) (b) (y,x)
(c) (xy) (d) (0,0)
21. Ifg (2, 5) Y@F FHROT 2x +y =k T Th & g, dl k FI AW g
(a) 3 (b) 6
(c)9 (d)12
22. @ T dre YWH FHAROT AT AlTeh &7 &-
(a) ax+b=0 (b) ax+by+c=0
(c) ax’ +by* +c= 0 (d) STH T IS TRl
23. FHISTOT 2x+3y+7=0 T HIeTeh T ax+by+c=0 W TolelT el W a, b TUT ¢
HIT T GIaT?
(@) a=2, b=3,c=-7 (b) a=2,b=-3,c=7
(c)a=2, b=3, c=7 (d) @a=-2, b=-3, ¢=-7
24.x=2, y=4 , fArIfaf@a & @ 5o s geiietor #1 g &-
(a) x+y=7 (b) 3x+y=7
(c) x+3y=7 (d) x+2y=10
25. Y18 FHATRIOT 4x -6y = 8 T Teh el &-
(a) (3,3) (b) (5,2)
(c) (5,4) (d) (2,1)

26. 7fe g (4,7) , 2x - y = k GaRT A& 3@T R FUT &l k=2
(a) 1 (b) 2
(c) 4 (d) 7
27. 3T FHHIOT x + 3 y= 6 T TG Y 3787 & for e Toig ) wfciess yam ?

(a) (2,0) (b) (0,6)
(c) (6,0) (d) (0.2)



28. 80° T HYIh HIUT & HIeT FIAT GHM?

(a) 50° (b) 100°
(c) 10° (d) 90°
29. GEHIUTSN0° & 31 TUr90° & FA &, FHgoldr ¢
(a) 7T hIOT (b) FHIOT
(c) 3TTaRehIoT (d) |IeT 10T

30. 3 10T T AT T 8, ST HYIeh I0T T GILAT 81?

(a) 1200 (b) 1000
(c) e0° (d) 1500
31. = & ot st &, Tt XY siw MN g O w7 wfa=se #=T €1 73 2 POY = 90°

IR a:b=2:3% dl c AT HfATI

(a) 60° (b) 100°
(c) 108° (d) 126°
32. 57 & IRl 3T A, TS AB N CD, CD N EF 3R y:z=3:78, A x FT AL

FATE?

(a) 72° (b) 126°
(c) 18° (d) 108°
33. 37T & Aot IOTT T 3TTOTeT 1:3:5 B, T Werdl 13 10T &l AT ohelell 82



(a) 100° (b) 120°
(c) 80° (d) 60°

34. Tt Fregar 31 31T & 3170 fordet 7T 10T 81 wevet 2

(a) 2 (b) 3
(c) 1 (d) 4

5. AR HPE =PEAR <B =50 AT < BRI g

(a) 40° (b) 50°
(c) 80° (d) 60°
36. A H < =< dU =43 =58§ a9 PQ &1 o5 g7
(a) 4cm (b) 5cm
(c) 3cm (d) 1.5 cm
37. ToRET TSN & SRS 0T HT FEAE T
(a) SR g € (b) sTeR @I gIelr &
() AT Bl & (d)FTH & PIg
38. APPRH PR = PR AR < B =80° A <@ =?
(a)80° (b)40°
(c) 50° (d) 100°

39. afie &1 a1 3MTHTA 7 AD 37T BC T ol Hae asiTsieh ¢ | FI8[eT ABD 7T f¥s{st ACD
FaAreraAdT & fohd T 8 FatraH g2

A

B EI) (

(a)sss faH & (b)RHS =& &

(c) SAS IH & (d)ASS TH &
40.For e Faffarare Fegsit & Harel =g 82

(a) I THATT (b) TR

(c) fARaT (d)3TH & IS AL




